



Север Кубани

**Не забывайте, люди, эту страшную войну,
Не допустите ее повтора
И любите нашу многострадальную страну,
Мир, спасшую от рабства и позора.**

Война оставила неизгладимый след в истории нашей страны. Нет такой семьи, которая не потеряла на фронте отца, сына, брата. Тысячи людей встали на защиту Отечества. Все с ужасом и огромными потерями прошли эту страшную войну. Миллионы людей сложили голову на поле брани, оставшись лежать в земле, где проходили бои. На защиту Родины становились и стар, и млад. Будь то партизаны Белоруссии, пуская под откос эшелоны поездов, комсомольцы Краснодарска, называвшие себя «Молодой гвардией», рискуя жизнью расклеивая антифашистские листовки в родном городе. Юные пионеры-герои, помогавшие взрослым - Леня Голиков, Марат Казей, Зинаида Портнова. Подвиги Героя Советского Союза Вострухина П.М., бросившего свой самолет в атаку с двумя самолетами противника. Героя Советского Союза Хлобыстова А.С., погибшего в неравном бою, сознательно пилотируя свой горящий самолет на таран фашистского истребителя. Также нелегко победа ковалась в тылу. Победа Советского воина была бы невозможна без самоотверженного труда в тылу, кто день и ночь, недели, месяцы трудились на заводах, выпуская боеприпасы для фронта, детей и женщин, сеявшие на усталой, от бомбежек, земле хлеб.

Люди должны помнить, дети обязаны знать этот нескончаемый список героизма Русского народа, победившего и освободившего весь мир от рабства и порабощения фашизма.

Праздник Победы - это праздник всех поколений, каждой семьи и каждого человека.